

投资被骗24万元，女子想出智斗大招—— 借豪车佐证再投500万 骗倒骗子，钱又回来了



刘女士借来豪车拍视频



刘女士发视频，让骗子相信自己还会再投资500万

苏州吴江一女子投资理财亏了，一心想回本的她，凑了24万元准备打个翻身仗，哪知这次竟遇到了骗子。为了把钱要回，她想了个办法，先是找老板借了辆豪车，用手机拍摄了一段开着豪车去银行提款的视频，然后发给骗子表示自己还打算再投资500万元。骗子信以为真，解锁平台账户等她转钱，女子趁此机会将自己被骗钱款悉数提回。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达/文 警方供图

投资理财亏了，心急挣钱哪知遇到骗子

家住吴江黎里的刘女士(化名)喜欢投资理财，近期原油期货暴跌，导致她亏了18万元。她一心想回本，想到之前偶然添加的投资理财群，群里有专人指导投资期货产品，投入百万、千万的投资者也大有人在，群里还天天发布盈利消息，这让她非常心动，于是在群里询问操作方法。

很快，自称是平台的工作人员主动添加刘女士为好友，并热情地为她介绍各种产品以及回报率。一听到有高额回报，刘女士很是满意，便按照对方的要求提供了身份证件、银行卡、电话号码、学历、职业等一系列信息，用作证券开户前的验证。待信息审核通过后，对方又陆续发来两个二维码，让刘女士下载相关平台登录。一系列操作完成后，对方又引导刘女士进行平台与银行账户的签约。

一切准备就绪，刘女士将银行存款，

以及套现信用卡、花呗、借呗等共计24万元，于4月28日一次性投入该平台。她满心以为可以跟着“专家”大赚一笔，把之前亏的钱赚回来。

正做着发财梦的刘女士，还没来得及进行投资操作，就发现账户已无法登录。意识到自己被骗后，她立即报了警。

投资失败又遭遇骗子，尽管很沮丧，但刘女士很快冷静下来，她上网搜索有没有办法能把钱款要回。想到报警时，警方需要银行汇款流水单作为线索，而自己本是准备第二天去银行拉单，她就此萌生出一个大胆的想法。

演了一出戏，成功提回被骗钱款

次日，刘女士利用该平台进行大额投资可启用“专家”一对一服务的特点，联系上所谓的“专家”。

在和这位“专家”对话的过程中，刘女士假称自己手头还有500万元，准备继续投入，对方有些将信将疑。为了让对方相信自己还能拿出这么多钱，刘女士找自己公司的老板借了一辆豪车，然后用手机拍摄了一段视频发给对方。见对方还是没有完全相信，她紧接着又拍摄了一段开着豪车去银行的视频，以及一段到达银行大厅准备提款的视频，一一发给对方，以此博取信任。

见又能骗得500万，对方便将刘女士的投资账户解锁。就在这短暂的十多秒里，刘女士再次登录平台，迅速将自己账户上的24万元全部转回自己的银行卡，成功将被骗钱款悉数“骗回”。骗子在发现情况后，立即对刘女士进行谩骂，随后将她踢群拉黑。

现代快报记者了解到，目前，警方正在对此事作进一步调查处理。



“百达翡丽”12.6万起拍 3人报名但尚无人出价

快讯 (记者 顾元森)5月6日10点，南通市中级人民法院在阿里司法拍卖平台拍卖一块“百达翡丽”牌手表，起拍价12.6万元，而这块手表的评估价是18万元。现代快报记者发现，截至当日下午4点，虽然有5000多次围观，但只有3人报名竞拍，尚无人出价。

据拍卖页面标的物介绍显示，这块表是原主人王某受贿得来的赃物。根据竞拍公告，拍卖保证金是2.5万元，增价幅度是500元或其整数倍。拍卖到5月7日上午10点结束，设置了延时出价功能。拍卖结束前，每最后5分钟如果有人出价，将自动延时5分钟。截至5月6日下午4点，已经有3人报名，但一直没人出价。业内人士表示，一开始无人出价是正常的，临近结束时也许竞买人就会出价，这种情况很多见。

这块名表能不能顺利拍出？会以什么样的价格成交？现代快报将继续关注。



被拍卖的“百达翡丽”牌手表 拍卖页面截图

“空壳”悍马1400元起拍 想买的人还不少

车的原主人曾是“黑老大”

陈某今年65岁，南京人。十多年前，在经营商业用房过程中，他纠集诸多“小弟”，以暴力手段在南京华新商场和夫子庙购物中心称霸一方。陈某等人的违法犯罪行为扰乱了金融秩序，干扰了司法活动，损害了企业的生产经营活动，破坏了社会稳定，在区域内造成恶劣影响。2010年12月31日，陈某因犯组织、领导黑社会性质组织罪，非法经营罪，寻衅滋事罪，聚众扰乱社会秩序罪，伪造国家机关证件罪，被南京市鼓楼区人民法院判处有期徒刑13年，罚金4188万元，并处没收非法所得4188万元。

现代快报记者了解到，这次鼓楼法院拍卖的这辆悍马，就是为了执行陈某的财产刑。该车起拍价为1400元，至于为何起拍价如此便宜，是因为它已经是一辆报废“空壳”车，无法启动，轮胎全部报废，刹车总泵和ABS泵都没有，无法上路。

既然车子已报废，为何还有不少网友报名参加竞拍？一位收藏人士告诉记者，虽然车是开不了，但“空壳”的价格不算贵。不说那些汽车爱好者，企业、有闲钱的个人也会考虑买一辆放在公司场所、别墅院子里展示。如果真能低价竞买到手，把它稍微修一下，外面刷上新漆，当做布景也挺好的。影视公司也可以买来当道具使用。



“空壳”悍马被拍卖 拍卖网页截图

为敛财，强行驱赶承租户

2002年6月下旬，陈某等人以低价买下新街口华新大厦负一楼926平方米的产权。当时，一家湘菜馆在此地承租，生意很不错。陈某进场时，湘菜馆与华新商场的租赁合同还没到期，于是陈某派“小弟”去店里谈涨租金的事。他们的漫天要价让湘菜馆无法接受。为了尽快赶走租约未满的湘菜馆，陈某带领一帮“小弟”围堵了湘菜馆的大门，后来更是强行冲入，将店里砸得面目全非。公安部门为此出动上百警察才将事态平息。

事发第二天，公证处的公证员来到湘菜馆勘查损失情况，却遭到陈某手下的殴打。在他的淫威下，湘菜馆最终关闭，经济损失达53多万元。

除了这家湘菜馆，当年有不少在华新商场负一楼、夫子庙购物中心经营的承租户都遭到过陈某的恐吓、收保护费、殴打甚至是强行驱赶。

据了解，放高利贷是陈某的主要敛财手段，他经常采用暴力手段强迫受害者按照他的意愿填写借款数目。据统计，陈某先后多次向多家单位和个人发放高利贷本金共计1.4亿余元，已收回本息1.7亿余元，仍索要本息3.9亿余元。为了催债，他指使“小弟”多次冲砸欠债公司的办公室，或对欠债人进行威胁、恐吓、殴打、泼油漆等。